

法院网上庭审

我市首例洗钱罪案件宣判

本报讯(记者杨珂)所谓洗钱罪,是指为掩饰和隐瞒毒品犯罪、黑社会性质的组织犯罪、恐怖活动犯罪、走私犯罪、贪污贿赂犯罪、破坏金融管理秩序犯罪、金融诈骗犯罪的所得及其产生的收益的来源和性质,而实施的提供资金账户,将财产转换为现金、金融票据、有价证券,或者通过转账以及其他支付结算方式转移资金等行为。近日,武陟县人民法院网上开庭审理并当庭宣判了一起这样的案件,这也是我市首例以洗钱罪宣判的案件。

2013年9月至2019年3月,时任武陟某数字影院、武陟某数字电影放映有限公司法定代表人申某某(已判刑)将本公司办理并充值的6张中国石化加油卡交给其亲属、被告人赵某使用。被告人赵某受申某某指使使用加油卡为自己的大车加油之后将等额现金交给申某某,帮助申某某将加油卡内的资金变现,套取公司公款。近6年时间,被告人赵某共帮助申某某变现45343.56元。

由于因受疫情影响,针对被告人被取保候审,并居家隔离的实际情况,

仿冒“花花牛”商标 侵权销售商赔偿5000元

本报讯(记者杨珂)“花花牛”这个乳业品牌相信大家并不陌生,相信有不少市民购买过该品牌的奶制品。可是,“花花牛”你买对了吗?近日,修武县人民法院审理了一起商标侵权案,依法维护了“花花牛”商标专用权。

据介绍,“花花牛”是河南花花牛乳业集团股份有限公司独家申请、经原国家工商行政管理总局商标局核准的著名商标,以过硬的产品质量、良好的商业信誉,赢得了广大消费者的喜爱,在竞争激烈的乳业市场占有一席之地。2021年6月,河南花花牛乳业集团股份有限公司发现市场上出现大批售价仅1.5元的仿冒“花花牛”商标的系列饮品。为维护自身合法权益,遂将销售该产品的焦作某批发部门市部诉至修武县人民法院。

修武县人民法院经审理认为,被告焦作某批发部门市部未经商标注册人的许可,销售瓶身明显位置标注有“花花牛乳业(聊城)有限公司”字样

此案选择网上开庭审理。庭审现场,法官、公诉人、被告人三方视频连线,核实身份、法庭调查、举证质证、法庭辩论、被告人最后陈述等诉讼程序有序进行,整个庭审过程严肃高效、画面流畅、声音清晰。在案件审理过程中,被告人赵某对指控事实、罪名及量刑建议均无异议,当庭表示认罪认罚。

武陟县人民法院审理后认为,被告人赵某明知是他人贪污犯罪所得,仍协助将财物转换为现金,其行为构成洗钱罪。鉴于被告人赵某到案后能如实供述自己的罪行,认罪认罚,对其可以从轻处罚。

最终,本案当庭宣判,法院依法以洗钱罪判处被告人赵某罚金6000元。

洗钱是严重的经济犯罪行为,不仅损害金融机构的正常运行,威胁金融体系安全稳定,更助长涉黑恶、毒品、贪污贿赂、金融诈骗等严重犯罪,对国家的政治稳定、社会安定、经济安全构成严重威胁。在此提醒广大群众,对来源不明或明知是违法犯罪所得的资金要保持头脑清醒,勿生贪念,严守法律法规,自觉抵制违法犯罪行为。

的饮品,其中“花花牛”文字与原告的注册商标上的文字极其相似,极易误导消费者,误认为是原告河南花花牛乳业集团股份有限公司生产的商品或与原告具有特定的联系,具有明显攀附原告商誉的目的。被告焦作某批发部门市部作为饮料批发经营者,不同于一般公众,对饮料行业的品牌及价格应当较为熟悉,对销售的产品在主观上未尽到合理注意义务,又未能提供发货单、收据等证据证明侵权商品的合法来源,不能说明商品供应者的真实身份信息,故其依法应予承担赔偿责任。

综合考虑被告焦作某批发部门市部侵权的性质、情节、过错程度、后果以及花花牛集团商品的知名度,以及其为制止侵权行为所支出的合理费用、被告获利情况等因素,最终,法院判定被告焦作某批发部门市部赔偿原告河南花花牛乳业集团股份有限公司经济损失及合理维权开支5000元。

报纸+微信

生活资讯

18790205360

一个电话 上门办理

健康养老

幸福港湾养老院

环境优美,空气新鲜,幸福港湾共度晚年。
电话:18790238229 解放东路冯河新区东300米

生活资讯
周一至周五刊登
欢迎来电咨询办理

康辉老年公寓

以“一切为了老人,为了老人一切”为办院宗旨,经过10年潜心经营,为全市1400多个家庭的老人提供了专业医养服务。
2014年我院成为焦作市爱心敬老促进会常务理事单位,并被定为重点扶持养老单位;2016年被评为河南省养老服务示范单位;2019年被评为焦作市康养产业发展领导小组先进养老机构,被山阳区卫健委评为医养结合工作先进单位。
公寓已完成全面升级改造,环境优美,设施完善。关爱老人,用心服务。
咨询电话:15938183366(苗院长)乘5路、23路、33路、38路公交车到解放东路墙北村东康辉老年公寓下车

抢险救灾时受伤赔偿责任谁来担

本报记者 杨珂

见义勇为、抢险救灾,是彰显社会正能量的美德善行,是具有文明共识的人类义举。可是在这个过程中,见义勇为、抢险救灾的“好心人”受伤了,又该谁来为这场事故“埋单”呢?近日,马村区人民法院审理了一起因自发参与抢险救灾受伤而引发的纠纷。

【事件】

参加抢险救灾 却在现场受伤

2021年7月,焦作遭遇百年不遇的洪灾,吕某某与李某某自发参加了马村区演马街道某河道的抗洪救灾。当时,吕某某在现场指挥,李某某受车主郑某某指派,驾驶挖掘机在现场抢险清理河道。

就在这时,意外发生了。因李某某在清理河道时操作失误,挖上来的树不慎将吕某某打翻。吕某某随即被送至马村区人民医院救治,前后住院36天,共花费医疗费2.8万余元,鉴定伤残等级为十级。

吕某某认为,自己此次受伤是由于李某某操作挖掘机不当所致,因此要求李某某和车主郑某某共同赔偿医疗费、误工费、护理费、残疾赔偿金等各项损失30余万元。

李某某认为,自己是受郑某某指派才驾驶挖掘机的。当时,由于是下雨天,视线不好出现视线盲区导致事故的发生。虽然他很同情吕某某的遭遇,也觉得应该赔偿,但自己的行为应该是职务行为,因此应该由车主郑某某进行赔偿。

郑某某认为,自己的挖掘机已经在中国人民财产保险股份有限公司芜湖市分公司投有相应保险,理应由保险公司进行赔偿。

几方协商未果,吕某某将李某某、郑某某以及保险公司诉至马村区人民法院。

【判决】

保险公司和车主 共同承担责任

法院审理后,依据《中华人民共和国民法典》和《最高人民法院关于审理人身损害赔偿案件适用法律若干问题的解释》相关规定,依法作出相应判决:被告中国人民财产保险股份有限公司芜湖市分公司支付原告吕某某医疗费、误工费等各项损失共计160166.66元;被告郑某某支付原告吕某某各项损失共计

17796.30元;驳回原告吕某某的其他诉讼请求。

【说法】

自身安全须保护 见义勇为应弘扬

审理此案的法官认为:村民自发参与抢险救灾是弘扬社会主义核心价值观的体现,本应当在社会中予以提倡。但作为非专业抗灾人员应当在保证自身安全的前提下,再参与组织、策划等活动。

本案中,原告吕某某自发参与抢险救灾,在现场指挥,应当尽到与保护自己民事权益时同等的安全注意义务,与被告李某某驾驶的挖掘机保持足够安全的距离,在保证自身安全的前提下再参与救灾。结合事故的发生经过,法院酌定原告自担10%的损失,被告李某某在事故发生中存在过失,属于侵权行为,应当承担90%的民事赔偿责任。

李某某在抢险救灾中虽然不是与职业相关的工作,但考虑到其受雇于被告郑某某,且抢险救灾也是被告郑某某指派其去现场负责开挖掘机,应当视为职务行为。因被告郑某某所有的挖掘机在被告中国人民财产保险股份有限公司芜湖市分公司投保有工程机械设备保险附加第三者责任保险,每次事故免赔率10%,因此,原告剩余的损失由保险公司承担90%的赔偿责任,免赔的10%的损失由雇主即被告郑某某承担。

同时,根据相关法律规定,行为人非因法定职责、法定义务或约定义务,为保护国家、社会公共利益或者他人的人身、财产安全,实施阻止不法侵害发生的行为,人民法院可以认定为见义勇为。保护见义勇为者,鼓励见义勇为的行为,《中华人民共和国民法典》第183条规定了见义勇为者的请求权和承担责任的规则,即“因保护他人民事权益使自己受到损害的,由侵权人承担民事责任,受益人可以给予适当补偿。没有侵权人、侵权人逃逸或者无力承担民事责任,受害人请求补偿的,受益人应当给予适当补偿”,因此作出上述判决。



公众号免费发布 欢迎咨询办理

健康养老

幸福港湾养老院

环境优美,空气新鲜,幸福港湾共度晚年。
电话:18790238229 解放东路冯河新区东300米

生活资讯
周一至周五刊登
欢迎来电咨询办理

商业地产

出 租

站前路与友谊路交会处附近有一门面房的二层,200多平方米,8个标准间,1个会议室,适合开公司、茶社、旅馆等。

电话:13069416900

共享DIY机械工作室招租

提供独立场所和电气焊、钳工工具、车铣刨磨等机床,收费不高,轻松实现个性化制作梦想,丰富生活,直播带货!

地址:市森林公园东门 电话:13027658501

人才招聘

药品销售招聘

招聘业务经理数名,男女不限,年龄46岁以下,人品正直,五官端正,有驾驶证,工资面议。

电话:17772877766

生活资讯周一至周五刊登

欢迎来电咨询办理

生活服务

家电维修

上门快修:空调、冰箱、电视、洗衣机、热水器、油烟机等家电。

电话:13103610622

疏通 维修马桶水电暖

清洗空调 维修燃气灶

电话:13083843399